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QUÈ ÉS EL MEU PRIMER VOT?

El Meu Primer Vot és un col·lectiu català que posa en moviment 
processos participatius, educatius, i de recerca, de manera de 
col·laborar a la formació ciutadana de nenes, nens i adolescents, 
i a conèixer el que pensen sobre assumptes públics que els 
afecta.

Fem servir metodologies i eines de l'àmbit digital i presencial, on 
l'opinió dels menors d’edat són el combustible que dinamitza 
cada activitat.  

Operem a Catalunya i Xile.

Més informació: Lloc web, Instagram

https://miprimervoto.org/
https://www.instagram.com/el_meu_primer_vot/?hl=es


PER QUÈ FER CONSULTES 
ALS ADOLESCENTS?
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XXXXXXXXXXX“Els infants i adolescents són un col·lectiu especialment invisibilitzat i silenciat, i a la 
societat operen diversos mecanismes que obstaculitzen la seva presència com a subjecte 
de dret: l’adultocentrisme, la visió estereotipada de l’infant com a immadur, i la idea que 
són sempre una potencial víctima que cal protegir de males influències…”.

Participació de nois i noies a Barcelona:
Oportunitats per a la co-producció de la ciutat amb i des de la infància i l’adolescència

“En la enseñanza de las ciencias sociales la formación ciudadana ha tenido un lugar 
secundario (Minte, Orellana, & Tello, 2013) y su promoción ha sido escasa (López Atxurra & 
de la Caba Collado, 2012). Las ciencias sociales son un ámbito idóneo para promover 
aprendizajes que permitan que el estudiante se desempeñe en sociedad (Prats, 2010) tales 
como los debates en torno a temas sensibles, la participación y toma de decisiones, 
resolución de problemas y rigor metodológico (López Facal & Valls Montés, 2012)”.

La Formación Ciudadana en la Educación Secundaria Obligatoria en Cataluña
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https://institutinfancia.cat/wp-content/uploads/2016/11/participacio_nois_noies_barcelona_oct2016.pdf
https://institutinfancia.cat/wp-content/uploads/2016/11/participacio_nois_noies_barcelona_oct2016.pdf
https://hipatiapress.com/hpjournals/index.php/rise/article/view/2471/1932


ABANS DELS RESULTATS
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XXXXXXXXXXX
Fem el lliurament dels resultats de la 2a Consulta d'Adolescents amb la voluntat que, tant de 
bo, sigui una aportació per a tota la comunitat catalana: mares, pares, professors, escoles, 
instituts, ajuntaments, Generalitat, mitjans de comunicació i, sobretot, per a les/als 
mateixes/mateixos adolescents.

La 1a Consulta d’Adolescents, que vam desplegar el maig del 2022, va tenir una important 
participació: 701 adolescents de tota Catalunya (l’univers era de 418.796 adolescents). 
Enguany, d’un univers de 70.365 adolescents barcelonins, la participació ha estat 
comparativament una mica menys robusta: 112 adolescents. Això li dona a aquest procés una 
mica menys de precisió quantitativa, però la informació qualitativa que hem recollit és, 
creiem, molt interessant de posar-la en la discussió pública.
 
Un altre resultat d'aquest procés és que vam establir un pont entre el món polític i les/els 
adolescents de Barcelona. És la primera vegada que un grup tan ampli ideològicament 
d'alcaldables a l'ajuntament de la ciutat, escolta i dialoga sobre problemes vinculats a la 
gestió municipal, des de la perspectiva de noies i nois de 13 a 17 anys. És que són temps de 
campanya, diran alguns. Pel mateix, vam creure que era el moment just per a proposar-los ser 
part d'aquest procés innovador, i la majoria es va unir a l'experiència.

Tots vam fer un pas endavant. Un pas que, tant de bo, es transformi en un permanent 
caminar conjunt. Enfortir la formació ciutadana i escoltar l'opinió de les/els adolescents 
sobre assumptes públics requereix de la participació de tota la comunitat. Totes i tots són 
necessaris.
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Aquest procés participatiu no va tenir cap finançament. Totes i tots els qui van col·laborar van 
fer-ho com voluntaris.

https://www.diaridebarcelona.cat/w/meu-primer-vot-permet-adolescents-entre-13-i-17-anys-votar-simbolicament-als-candidats-de-barcelona?redirect=%2F
https://www.elperiodico.com/es/sociedad/20220520/elmeuprimervot-encuesta-opinion-adolescentes-catalanes-13685958


MECÀNICA DE LA 2a CONSULTA
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Aquesta va ser la proposta inicial de la 2a Consulta d’Adolescents. Els factors imprevistos propis de les 
campanyes ens van fer allargar la consulta fins al 28 de maig i canviar el fòrum per entrevistes separades 
als candidats.

Veure el video

http://www.youtube.com/watch?v=tcDwXF4ff5E
https://www.instagram.com/p/Cq2b-c2gDnV/
https://www.instagram.com/p/Cq2b-c2gDnV/


PARTICIPANTS
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Edat

112 adolescents de Barcelona van participar del procés consultiu. Igual que en la Consulta passada, a 
major edat major grau de participació. La franja d'edat 13-14, participa menys que la de 15-16-17. Quant 
al gènere, aquesta vegada el percentatge de dones i homes va estar molt parell. 

Edat Quantitat %
13 anys 8 7,14%
14 anys 5 4,46%
15 anys 14 12,50%
16 anys 33 29,46%
17 anys 52 46,43%

Total 112

Gènere



RESULTATS
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1) Com creus que l'Ajuntament de Barcelona ha 
treballat els assumptes de neteja a la Ciutat?

(d'1 a 10)

13

4.75

2) Com creus que l'Ajuntament de Barcelona ha 
treballat els assumptes de seguretat a la Ciutat?

(d'1 a 10)

4.19

En el detall individual de cada votant, s'observen tres tipus: els qui avaluen molt bé totes dues 
gestions, uns altres que les avaluen molt malament, i un tercer grup que està molt pròxim a la 
mitjana final.



3) Més superilles o ja està bé amb les 
que hi ha a Barcelona?
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Interessant el percentatge de noies i nois que diuen “No ho sé”.



4) Creus que s'hauria d'augmentar, mantenir 
o disminuir el flux de turistes a Barcelona?
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La idea d'augmentar el flux de turistes a Barcelona xoca amb un 83% que vol mantenir-lo o disminuir-ne



5) Coneixes el servei Konsulta’m?
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Sí, crec que és molt bo 13,39%
Sí, crec que no és bo 9,82%
Sí, però no sé si és bo o dolent 15,18%
No el conec 61,61%

6) Creus que el Punt Lila ha estat útil per a la 
prevenció d'actituds masclistes i sexistes en 

les festes de barri i/o concerts?

Sí 31,25%
No 34,82%
No ho sé 33,93%

El programa Konsulta'm es va implementar per a ajudar a la salut mental de les/els barcelonins, 
assumpte d'alta importància per a les/els adolescents. Pel que fa al Punt Lila, es va partir amb la 
premissa que té major grau de coneixement per part dels adolescents.
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7) Si poguessis votar a les eleccions a 
l'Ajuntament de Barcelona, qui votaries?
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Quantitat de vots %

Cap candidat(e) 26 23,21%

Ada Colau 21 18,75%

Ernest Maragall 16 14,29%

Gonzalo de Oro 16 14,29%

Xavier Trias 13 11,61%

Jaume Collboni 8 7,14%

Basha Changue 4 3,57%

Daniel Sirera 4 3,57%

Altre 4 3,57%

Eva Parera 0 0,00%

112 100,00%

Independentment que la quantitat de participants generi un percentatge major de margen d’error (veure 
fitxa tècnica), és rellevant que l'opció més votada sigui Cap candidat/candidate.



8) Quin és el problema més urgent que hauria 
d'estar inclòs al programa de govern de la 

propera alcaldessa/alcalde?
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Aquesta pregunta no era obligatòria. Hem fet un encreuament entre les respostes de cada noie/noi i la 
seva intenció de vot. No hem corregit cap opinió. Són tal qual van ser escrites per les/els adolescents.

Problema Qui votaries?

Haurien de donar casa a tots els homeless, ja que a mes de donar una mala imatge de 
la ciutat es un dret humà tenir una casa

Cap d'aquestes candidatas/candidats

Deberían de mejorar la seguridad en las calles, la limpieza, identificar a los grafiteros 
que pintan la ciudad y que paguen una multa o prestar servicios a la comunidad. Que 
paren de hacer superilles, que ya estaba bien todo antes, y que paren de hacer obras 
innecesarias ejemplo, suelo las ramblas

Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

Els carrils bici enmig del carrer no, els carrils bici per la carretera, així hi ha més 
seguretat per als  vianants

Ernest Maragall (ERC)

La seguretat als carrers Jaume Collboni (PCS)

Millorar la neteja, la seguretat i el trànsit, que és una vergonya Xavier Trias (Junts)

Les obres Jaume Collboni (PCS)

Doncs que la Colau ha deixat Barcelona  feta una merda i la propera alcaldessa/alcalde 
haurà de matar-se  per arreglar-la

Ernest Maragall (ERC)

No és el més urgent, però per no repetir diria que s'haurien de fer més activitats i 
festes en català

Xavier Trias (Junts)

la seguretat i neteja Cap d'aquestes candidatas/candidats

La seguretat I Ada colau Daniel Sirera (PP)
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Problema Qui votaries?

Ada colau i seguretat Daniel Sirera (PP)

Les obres, arreglar lo primordial i després fer illes  o altars o coses secundàries Ernest Maragall (ERC)

La contaminació, el flux de vaixells que hi ha al port industrial de Barcelona, i el 
diòxid de carboni que s'allibera en tonelades sense parar al port industrial de BCN.

Ada Colau (BComú)

La neteja i la prevenció del canvi climàtic Ada Colau (BComú)

Les reformes només es feien en carrers importants pel flux turístic i comercial. 
També s'haurien de reformar petits carrers de flux residencial, a més si son de 
pujada.

Ernest Maragall (ERC)

Canvi Climàtic Xavier Trias (Junts)

Segurament la contaminació i la seguretat Ernest Maragall (ERC)

Seguretat Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

l'especulació amb habitatges ii els fons voltors Ada Colau (BComú)

Neteja Ada Colau (BComú)

La seguretat a la ciutat, sobretot en alguns dels barris más baixos. Cap d'aquestes candidatas/candidats

Jo penso que un dels problemes més rellevants és la manca de seguretat que hi ha 
a barcelona, sobretot a la nit.

Xavier Trias (Junts)

El trànsit , necessitem més transport públic si no es vol que es vagi amb cotxe; 
perquè si ens estan traient places d’aparcament, carrils de vehicles i estan posant 
més carrers peatonals però no estan afegint busos ni metros ens quedem igual.

Cap d'aquestes candidatas/candidats

Més seguretat Cap d'aquestes candidatas/candidats

Inseguretat Ernest Maragall (ERC)

Habitage Ernest Maragall (ERC)

No hem corregit cap opinió. Són tal qual van ser escrites per les/els adolescents.
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Problema Qui votaries?

Fer atractiva la ciutat. Un gran problema es que, comparat amb altres capitals 
com Madrid, Barcelona no té vida nocturna; per la nit la gent ja no surt, hi han 
pocs bars i s'ha de fer algo per impulsar a que la gent vulgui venir a Barcelona.

Ernest Maragall (ERC)

Els problemes als barris perifèrics Cap d'aquestes candidatas/candidats

la contaminació i el flux de vaixells del port industrial de barcelona Ada Colau (BComú)

Les obres, si es començen, que es planifiquin bé i que es facin amb temps i ben 
fetes. (Obres Superilla C. Borrel/Consell de Cent)

Jaume Collboni (PCS)

El problema més urgent seria acabar les superilles que estan en obres, 
principalment la de via laietana i rambles ja que hi han molts turistes y el pas es 
dificulta

Xavier Trias (Junts)

Los moros Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

La seguretat de la gent i la dificultat d'accés i aparcament amb cotxe que 
provoca moltíssima gent als trens (per tant, el transport públic podria millorar) i 
molt trànsit a la carretera (i si no millora el transport públic, millorar les 
carreteres o incrementar els llocs d'aparcament)

Ernest Maragall (ERC)

La delinquesca Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

L'ocupació espanyola. Cal contribuirca alliberar Barcelona i la nació sencera. Basha Changue (CUP)

El problema més urgent de Barcelona és la seguretat dels ciutadans, però 
també la neteja o els tripijocs en uns certs barris de la ciutat així com les bandes.

Jaume Collboni (PCS)

Fotre fora als immigrants Xavier Trias (Junts)

La inseguretat Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

20
No hem corregit cap opinió. Són tal qual van ser escrites per les/els adolescents.



Problema Qui votaries?

La seguridad de la ciudad y que no ponga las putas zbe que no sirven para nada. Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

La seguretat i la neteja de la ciutat, bcn ara es una "ciutat sense llei" i una porqueria on 
gairebé no pots caminar de la poca neteja que hi ha. Després l'immigració i l'islam 
s'estant disparant en bcn que d'aqui pocs anys hi haurà una suplantació d'habitants

Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

QUE QUITEN LAS PUTAS SUPERILLAS QUE A PARTE DE ENTROPEZER EL TRÁFICO JODE 
AL CIUDADANO.

Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

Augmentar les oportunitats que tenen els menors d'edat per fer activitats entre paísos 
amb beques.

No en conec

Inseguretat pels menas Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

Escoltar les crítiques en algunes coses que crec que no s’han fet bé al llarg del temps, 
com per exemple, canvis de no fa gaire temps, sobretot en tema d’oci.

Cap d'aquestes candidatas/candidats

Els patinets i bicicletes excessius i sense identificar, carrils bici massificat i perillosos pels 
vianants. Turisme massificat i irrespetuosos amb els ciutadans. Massificació d'obres 
inacabades, no en comenceu més sense acabar les que ja estàn començades. Preu 
excessiu del transport públic.

Cap d'aquestes candidatas/candidats

seguretat Ada Colau (BComú)

Ara mateix el mes important es la seguretat que portà en decliu des-de fa un bon temps Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

Hi ha molta delincuencia, carterisme, agresions etc Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

La pressió fiscal pels petits negocis o autònoms. Ernest Maragall (ERC)

L’essencia de la ciutat s’ha perdut per complert en els últims anys. Sembla que 
l’Ajuntament només pateixi pel mediambient (que tampoc fan gaire cosa amb les 
mesures posades) i per reformar carreteres.

Cap d'aquestes candidatas/candidats

fer motor econòmic Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

Els lloguers Cap d'aquestes candidatas/candidats

Donar mes prioritat a la vigilancia dels carreras y a la seva nateja Cap d'aquestes candidatas/candidats
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No hem corregit cap opinió. Són tal qual van ser escrites per les/els adolescents.



Problema Qui votaries?

Fer fora als putus moros de merda que venen aquí a robar i a tocar-se la polla cobrant de 
subvencions públiques la resta d’immigrants que vulguin treballar son lliures de fer-ho 
sempre i quan col·laborin i treballin

Cap d'aquestes candidatas/candidats

La neteja de la ciutat, la seguretat, perquè volem molta més policia als carrers i menys 
inmigració que no treballen i només delinqueixen. En fi, portem una decadència enorme 
a BArcelina desde fa 8 anys.

Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

Pràcticament intentar reconstruir tots els barris i cada m2 de Barcelona i fer que 
Barcelona sigui una ciutat més innovadora i comprometa amb el medi ambient, però, 
sense agafar mesures extremes, i també fent un programa/carnet de joves com 
identificació per nosaltres, els joves i amb beneficis.

Jaume Collboni (PCS)

turisme massiu i barris marginats Cap d'aquestes candidatas/candidats

Primer, ha de ser el tema de la seguretat ciutadana, després fer un incís amb la neteja i 
el transport públic. I sobretot, insistir per fer un habitatge més assequible i no expulsar la 
gent de la ciutat o del barri on ha nascut o crescut, només per la pressió turística que hi 
ha a diversos districte

Basha Changue (CUP)

La insecure tat I bruticia Xavier Trias (Junts)

La seguretat per els barris, com si et roben o algun abús sexual o verbal, y altres moltes 
coses.

Cap d'aquestes candidatas/candidats

que el departament d'educació s'aclari ja respecte les assignatures, horaris, etc Ada Colau (BComú)

Crear un mecanisme de responsabilitat pol•lítica, és a dir, fer-se càrrec del que promet i 
no compleix després de la campanya. La democràcia no és gens participativa ni 
representativa avui en dia

Cap d'aquestes candidatas/candidats

Neteja de les platges, seguretat al carrer i més pistes esportives públiques gratuïtes Cap d'aquestes candidatas/candidats

Els pocs aparcaments que hi ha en zones residencials. Jaume Collboni (PCS)
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No hem corregit cap opinió. Són tal qual van ser escrites per les/els adolescents.



Problema Qui votaries?

La seguridad en general Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

El comunismo, la anarquia, los moros y la masoneria FE de JONS

El soroll dels cotxes i tambe la llargada dels semafors Xavier Trias (Junts)

Millorar o exigir la millora i eficiència dels sistemes de distribució d'aigua degut a l'estat 
de sequera

Ada Colau (BComú)

Inseguretat a Barcelona Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

La inflación nos tiene a todos asfixiados y cada vez cuesta más vivir en barcelona, la 
familia y yo estamos por irnos a otra parte de España donde la calidad de vida sea mejor

Cap d'aquestes candidatas/candidats

contaminacio i problemes d'aigua Xavier Trias (Junts)

RODALIES !!! Ada Colau (BComú)

Els abusos sexuals Ada Colau (BComú)

Considero que s’hauria de millorar la segurat en molts barris de la ciutat per tal que tan 
adolescents com gent adulta poguem anar pel carrer sense cap tipus de por

Ernest Maragall (ERC)

Jo crec que un dels princípals problemes que te Barcelona es que hi han bastants 
turistes i molta gent que roba. A mes d’això crec que les botigues tenen un preu molt alt 
a diferencia de altres zones de Barcelona. A mes d‘això crec que s’ahuria de tendre mes 
en conte als adolescents.

Ada Colau (BComú)

La millora de la seguretat, de la neteja y de les ajudes als ciutadans. Gonzalo de Oro-Pulido (Vox)

la delincuencia y los abusos sexueles Cap d'aquestes candidatas/candidats

L'agresio Cap d'aquestes candidatas/candidats

Mes transport públic Ada Colau (BComú)

La pujada de preus Xavier Trias (Junts)
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No hem corregit cap opinió. Són tal qual van ser escrites per les/els adolescents.



ENTREVISTES A 
LES/ELS ALCALDABLES
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Basha Changue (CUP)

Gonzalo de Oro (Vox)

Daniel Sirera (PP)

Ernest Maragall (ERC)

Eva Parera (Valents)
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Per motius de les agendes de les/els alcaldables, canviem el format de fòrum a entrevistes per separat. 
Dels 7 candidats que van ser part d'aquest procés, amb 5 vam poder coordinar una conversa en 
Instagram (un Directe) que es va basar en els resultats de la Consulta. Fes clic i veuràs les entrevistes. 

https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CsTvlF2Jylv/?hl=es
https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CsWcD1BJWgB/?hl=es
https://www.instagram.com/p/Cr0_LyWJSCb/?utm_source=ig_web_copy_link&igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/p/CsjTqDap6HW/?hl=es


CONCLUSIONS GENERALS
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FIL DE CONCLUSIONS GENERALS

Ganes d'opinar: el 71% de les/els participants van respondre la pregunta oberta i 
no obligatòria sobre quin és el problema més urgent que hauria d'estar inclòs al 
programa de govern de la propera alcaldessa/alcalde. És molt alt. És a dir, 
s'observa una resposta positiva a la possibilitat d'opinar sobre assumptes públics 
que els afecten o interessen.

Compromís del món polític: després d'aquest exercici, ja no hi ha marxa enrere. 
Es va establir un diàleg públic que només té com a horitzó créixer i solidificar-se a 
la ciutat de Barcelona, però que, tant de bo, s'estengui a tota Catalunya i, perquè 
no, a altres latituds.

Tasques per davant: solidificar el treball conjunt amb el món polític; convocar 
als nous governs locals de Catalunya al fet que estableixin consultes i diàlegs 
permanents amb els seus respectius adolescents de manera de millorar les 
polítiques públiques que despleguen en els seus territoris; facilitar que les escoles 
i instituts despleguin didàctiques que enforteixin la formació ciutadana de les 
seves alumnes i alumnes.
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CRITERIS METODOLÒGICS

+
FITXA TÈCNICA



MENORS D’EDAT SÓN PERSONES AMB ESPERIT CRÍTIC
El Meu Primer Vot té com a principi fonamental valorar i fomentar l'autonomia de 
reflexió i d’opinió de les persones menors d'edat. 

ASSUMPTES PER  SER CONSULTATS 
La metodologia d’El Meu Primer Vot cerca que els adolescents opinin sobre temes 
que són a  l'agenda pública. A més, es fan converses amb alguns adolescents, per 
escoltar totes les opinions sobre els temes que identifiquen com a rellevants.

DURADA i MECÀNICA DE LA CONSULTA
La durada de l'exercici consultiu va ser de dos mesos. Els factors imprevistos propis 
de les campanyes ens van fer allargar la consulta fins al 28 de maig i canviar el 
fòrum per entrevistes separades als candidats.

CONVOCATÒRIA I DIFUSIÓ
Inscrits a El Meu Primer Vot i les nostres xarxes socials.

CRITERI PER A CONVOCAR A LES/ELS ALCALDABLES
Es va convidar a les formacions polítiques que al 31 de març de 2023 tinguessin 
definit al seu alcaldable.
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CRITERIS METODOLÒGICS



UNIVERS DESCRIPCIÓ VALOR

Adolescents de 13 a 17 anys que viuen, 
estudien o treballen a Barcelona.

- Correspon al total d'adolescents que el IDESCAT assenyala al seu lloc web 70.365 aprox.

Font: idescat.cat

PARTICIPANS DESCRIPCIÓ VALOR

Adolescents de 13 a 17 anys que viuen, estudien 
o treballen a Barcelona i que van participar 
voluntàriament.

- Campanya de convocatòria oberta per xarxes socials i una petita cobertura als mitjans de 
comunicació. 
- 2 mesos de difusió y votació online

112 participants
(0,15% del total 
d'adolescents)

ESTADÍSTICS PRECISIÓ ESTADÍSTICA

En condicions probabilístiques, la votació tindria una 
confiança estadística mitjana.

Metodològicament, la votació anònima en línia representa un "mostreig per conveniència": els casos trien participar; no 
són triats per a participar, només són filtrats (edat, lloc on viuen) però no seleccionats.

En condicions probabilístiques i de mostreig aleatori simple, la precisió estadística de la mostra general seria: 95% de 
probabilitats que els resultats de la votació siguin de confiança amb fins a 9% per damunt i per sota dels seus valors.

CASOS CARACTERÍSTIQUES DE CASOS

Transversalment: a major edat, hi ha més motivació a 
participar.

Participants molt opinants. Dels 112 participants, 80 van respondre la pregunta oberta, és a dir, el 71%. 
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FITXA TÈCNICA

http://idescat.cat


AGRAÏMENTS

31

Gràcies als alcaldables Xavier Trias, Jaume Collboni, Daniel 
Sirera, Ernest Maragall, Basha Changue, Gonzalo de Oro, Eva 
Parera, i els equips de campanya de cadascú de les/els 
candidats. 

A Ricard Faura, Coral Regí, Tomàs Roy, Josep Lluís Checa, 
Guillem Varela, Aina Salvador, Joan Segarra, Elena Rovira, 
Montserrat Velasco, Cesc Orella i, sobretot, les/els adolescents 
bercelonins que van participar-hi. 




